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Általános tudnivalók
Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) szerinti adózás akkor választható, ha
• az adózó meghatározott foglalkozásokat végez (tevékenységeket folytat), 
• ha az adózónak van olyan bevétele is, ami után az általános szabályok szerint fizeti meg a közterheket.

Bővebben olvashat erről az adózási formáról:
NAV-Információs füzetek 2024
https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/informacios-fuzetek---2024
Egyéb adónemek, adókötelezettségek címszó alatt:
07. Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) 2024. 01. 04.

Mely foglalkozások mellett választható az ekho szerinti adózás? 
„2715 Könyv- és lapkiadó szerkesztője 
2716 Újságíró, rádióműsor-, televízióműsor-szerkesztő 
2721 Író (újságíró nélkül)”

„Elnevezésétől függetlenül az a tevékenység is az ekho választására jogosít, ami tartalma alapján megfelel a felsorolásban 
szereplő foglalkozásoknak, munkaköröknek. Fontos kitétel azonban, hogy csak akkor választható az ekho szerinti adózás,  
ha ezen foglalkozások gyakorlásakor az adózó a mű elkészítésének folyamatában alkotó jelleggel vesz részt.”
[Forrás: NAV Információs füzetek 2024 - 07. Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) 2024. 01. 04.]

     A KSH FEOR-08 jegyzéke szerint (https://www.ksh.hu/docs/szolgaltatasok/hun/feor08/2/2721.html):

„2721 Író (újságíró nélkül)
Könyveket [szakkönyveket], forgatókönyveket, képes forgatókönyveket, színdarabokat, esszéket, beszédeket, kézikönyveket, leírásokat  
és más, nem zsurnalisztikai cikkeket (az újságok, magazinok és egyéb folyóiratok számára írt anyagok nem tartoznak ide) tervez és ír.

Feladatai:
1. az irodalmi alkotás témájának megválasztása;
2. a mű háttéranyagának összegyűjtése, az anyag rendezése, vázlat készítése, a mű megírása;
3. színházi, filmes, rádió- és tévéprodukciók tervezése, forgatókönyv, szövegkönyv írása;
4. könyvek, egyéb irodalmi jellegű írások elbírálása;
5. ézikönyvek és hasonló műszaki kiadványok tervezése és írása.

2716 Újságíró, rádióműsor-, televízióműsor-szerkesztő
Kutatja, vizsgálja, értelmezi és közvetíti a híreket és a közvéleményt érintő ügyeket nyomtatott és elektronikus sajtón, televízión, rádión  
és más médián keresztül.

Feladatai:
1. információk gyűjtése, tájékozódás, kutatómunka végzése, téma kiválasztása, műfaj meghatározása, vázlat, szinopszis készítése;
2. a cikk megírása, fotó, kép, ábra rendelése, korrigálás, javítás, átdolgozás;
3. beszámoló-készítés a különféle eseményekről és rendezvényekről, az események kommentálása;

https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/informacios-fuzetek---2024/07.-az-egyszerusitett-kozteherviselesi-hozzajarulas-ekho-20240104
https://www.ksh.hu/docs/szolgaltatasok/hun/feor08/2/2721.html


4. interjúkészítés politikusokkal és közéleti személyiségekkel, közérdeklődésre számot tartó emberekkel, sajtótájékoztatón való részvétel;
5. cikkek válogatása, átírása, szerkesztése;
6.  a műsor vagy a média céljának és célközönségének meghatározása, terepszemle tartása, interjúalanyok kiválasztása, időpont egyeztetése  

a műsor/riport/interjú készítőivel és alanyaival;
7. munkatársak felkészítése a feladat elvégzésére, munkájuk összehangolása, elkészített anyagaik áttekintése;
8. rögzített műsor vagy rovat összeállítása, szerkesztése, az élő adás koordinálása rádiós- vagy televíziós közvetítés során;
9. a riportanyagok, híranyagok szerkesztése, a műsor témáinak kiválasztása, a filmbejátszások, video-felvételek, grafikák megtekintése;
10. az információk pontosságának, érthetőségének, hírértékének ellenőrzése;
11. műsorvázlat, adásmenet, forgatókönyv készítése, a műsor megvalósításának figyelemmel kísérése;
12. különböző szakterületeken történő fejlemények kutatása és jelentése, pl. orvostudomány, természettudomány és technika stb.;
13.  kritikák írása irodalmi, zenei és más művészeti alkotásokról, tudás, megítélés és tapasztalatok alapján, újságok, tévé, rádió és más  

médiák számára;
14. kiadandó anyagok kiválasztása, stílus, nyelvtan, pontosság és a törvényes tartalom ellenőrzése, a szükséges módosítások elvégzése.”

Milyen egyéb (jövedelemmel, bevétellel kapcsolatos) feltételt kell teljesíteni? 
„Amellett, hogy a felsorolt foglalkozásokból szerez adóköteles bevételt, az ekhot választó magánszemélynek a következő 
feltételeknek is meg kell felelnie. 

Rendelkeznie kell olyan jövedelemmel, amely után az általános szabályok szerint fizeti meg a közterheket  
(az EGT-államban biztosított személy a magyar személyi jövedelemadót). 
Ilyen jövedelem lehet:
• a munkaviszonyból származó, 
• egyéni vállalkozóként a vállalkozói kivét, továbbá 
• társas vállalkozás tagjaként a személyes közreműködés ellenértéke, valamint 
• egyéni vállalkozónak nem minősülő magánszemélyként vállalkozási, megbízási szerződés alapján kapott ellenérték, 
ami nemcsak a felsorolás szerinti foglakozásoknak megfelelő tevékenységből származhat, hanem bármely tevékenységgel 
megszerezhető, ha annak adóját és járulékait az Szja tv., illetőleg a Tbj. szerint fizeti meg a magánszemély, illetőleg a kifizető. 
A nyugdíjasokra ez a feltétel nem vonatkozik.

[Forrás: NAV Információs füzetek 2024 - 07. Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) 2024. 01. 04.]

Mekkora bevételre alkalmazható az ekho?
„Ha a magánszemély az adóévben legalább az éves minimálbért elérő, általános szabályok szerinti közterheket viselő 
jövedelmet szerez, akkor 60 millió forint bevételre alkalmazhatja az ekhot. […] Ha az általános szabályok szerint adózó 
jövedelem az éves minimálbért nem éri el, a bevételi összeghatár az évi 60 millió [kivételekkel] forintnak olyan hányada, 
amilyen arányt az általános szabályok szerinti közterheket viselő jövedelem az éves minimálbérhez viszonyítva képvisel.”
[Forrás: NAV Információs füzetek 2024 - 07. Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) 2024. 01. 04.]

Milyen társadalombiztosítási ellátások illetik meg az ekho szerint adózót? 
„Az ekho szabályai szerint adózó bevétel, ellenérték a pénzbeli egészségbiztosítási ellátások (mint például a gyed, táppénz) 
számításakor nem vehető figyelembe. Tehát, ha egy tevékenységre az ekho szabályait választották, de a jövedelem egy része 
az általános szabályok szerint viseli a közterheket (adó- és járulékterheket), akkor

• az általános szabályok szerint adózott jövedelemrész a társadalombiztosítás valamennyi ellátására jogosultságot teremt,
•  azonban az ekhoval adózó jövedelemrész nem számítható be a pénzbeli egészségbiztosítási ellátások összegének 

kiszámításakor, mivel az ekho adózási mód nem alapoz meg jogosultságot ezen ellátásokra.”
[Forrás: NAV Információs füzetek 2024 - 07. Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (ekho) 2024. 01. 04.]
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